

**Господин БОРИС ТАДИЋ, ПРЕДСЕДНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ**

<kontakt.predsednik@predsednik.rs>, <jzivanovic@predsednik.rs>, <press@predsednik.rs>,

Доставља се: Средства јавног обавештавања и јавност

**Ваша екселенцијо противуставно двоструки председниче Републике и Демократске странке господине Борисе Тадићу,**

## **ЧУДО НЕВИЋЕНО**

**ЈЕ ЛИ ЧУДО НЕВИЋЕНО У:**

Арапским земљама зато што је Арапину име и презиме написано на арапском писму у пасошу?

Бугарској зато што је Бугарину име и презиме написано на бугарском писму у пасошу?

Италији зато што је Италијану име и презиме написано на италијанском писму у пасошу?

Кини зато што је Кинезу име и презиме написано на кинеском писму у пасошу?

Енглеској зато што је Енглезу име и презиме написано на енглеском писму у пасошу?

Русији зато што је Русу име и презиме написано на руском писму у пасошу?

Хрватској зато што је Хрвату име и презиме написано на хрватском писму у пасошу?

Шведској зато што је Швеђанину име и презиме написано на шведском писму у пасошу?

Шпанцу зато што је Шпанцу име и презиме написано на шпанском писму у пасошу?

**НИЈЕ ТО ЧУДО НЕВИЋЕНО. ТО ЈЕ ПРИРОДНО, НОРМАЛНО И ОБАВЕЗНО.** Зато у тим земљама новине нису о томе писале. Сваком њиховом држављанину се тако пише у пасошу.

**ЈЕ ЛИ ЧУДО НЕВИЋЕНО У СРБИЈИ**

зато што је једном Србину име и презиме у пасошу написано на србском писму по србском правопису?

**ЈЕСТЕ!**

У Србији су новине о томе писале као о чуду невићеном.

**ЈЕ ЛИ ЧУДО НЕВИЋЕНО У СРБИЈИ**

зато што је тај Србин успео да му се име и презиме напишу у пасошу на

## **србском писму по србском правопису као припаднику србске националне мањине у Србији?**

Ако свако србског порекла не поштује, или чак одбацује и понижава, србске националне вредности: србски језик (правопис, писмо, граматика, речник, ...), србску веру и Цркву (светосавско православно хришћанство и светосавску Српску Православну Цркву), историју, обичаје, традицију, морал, државност, земљу – отаџбину, ..., није више Српкиња односно није више Србин, онда можда оне Српкиње и они Срби у Србији који све то и данас поштују, негују, чувају и преносе млађима, који свету дају доприносе кроз културну, научну, и човечну србску оригиналност, онда можда они заиста већ данас у Србији представљају националну мањину.

У сваком случају, МУП Србије који је прихватио да Србину напише име на србском писму по србском правопису у пасошу **једино као припаднику србске националне мањине** је тиме званично утврдио да су Српкиње и Срби национална мањина у Србији.

**Ваша екселенцијо противуствано двоструки председниче Републике и странке господине Борисе Тадићу, Вама се обраћам јер сте се јавно заклели као председник Републике Србије да ће те да поштујете и браните Устав у чијем члану 10 изричито и јасно пише да је службени језик - српски, а службено писмо - ћирилица. Последице непоштовања Устава, о чему Ви непрекидано дајете лични пример целом народу и целом свету, јесу да је НЕВИЂЕНО ЧУДО ПИСАЊЕ ИМЕНА И ПРЕЗИМЕНА НА СРБСКОМ ПИСМУ У ПАСОШУ Р. СРБИЈЕ и ДА СУ СРБКИЊЕ И СРБИ ЗВАНИЧНО ПОСТАЛИ ПОД ВАШОМ ВЛАШЋУ НАЦИОНАЛНА МАЊИНА У СРБИЈИ.**

**АКО ЈЕ ТО БИО ЈЕДАН ОД ЦИЉЕВА ВАШЕ ВЛАДАВИНЕ СРБИЈОМ, ОНДА СТЕ ГА УСПЕШНО ОСТВАРИЛИ.**

С поштовањем председника Републике Србије,  
Београд, 28. јануар, 2011. Године

Др Љубомир Т. Грујић  
Џона Кенедија 31/15  
11070 Београд